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Zpravodaj č.2 zastupitelstva obce Hvozdec ze 

dne 18.4.2016 

 

Vážení  spoluobčané,  

nastalo jaro a s ním i mnohem více práce pro zastupitelstvo obce, neboť už začalo s realizací 

některých větších akcí, které si pro rok 2016 vytýčilo. Jedná se o revitalizaci veřejného 

prostranství na pozemku  sousedícím se dvorem obecního skladiště a o přípravu dopadových 

ploch pod herní prvky pro rozšíření dětského hřiště. V nejbližší době se také oficiálně 

dozvíme. zda obci byla přidělena dotace na  opravu místní komunikace Malašovka. Po zimě 

je také všude po obci vidět, co všechno čeká na šikovné ruce- tu natřít zábradlí, rezavá 

svodidla , opravit plot…….Zastupitelstvo by rádo našlo mezi občany  někoho, kdo by se 

těchto drobných údržbářských prací ujal. Některé potřebné práce jsme se snažili zvládnout 

postaru „ brigádnicky“. Nejprve se sešla vcelku velká skupina občanů svolaná Klubem žen, 

která provedla úklid dětského hřiště. Udělali velký kus práce a patří jim za to poděkování.  

Další akci, vyřezání divoce rostoucích křovin na  tomto hřišti, provedli hasiči a s potřebnou 

technikou dorazil pan Jan Vlach.. Bohužel , na likvidaci křovin se podíleli jen 4 lidé – starosta 

obce, a za SDH Hvozdec Robert  Horák, David Kindl a Jaromír Ungr.. Připravili tak místo na 

montáž nových herních prvků  a  moc jim za vykonanou práci děkujeme. Škoda, že si tak 

málo lidí  udělalo čas , aby přiložili ruku k dílu  ve prospěch dětí. 

 

1)  Zprávy z jednání zastupitelstva 

 Zastupitelstvo obce v uplynulém období řešilo hlavně následující  záležitosti: 

 Zastupitelstvo  schválilo smlouvu o dílo č. 1/2016 mezi firmou Bonita Group Servis 

Koráb 131, 666 012 Tišnov s.r.o. a obcí Hvozdec  na  dodávku  a montáž herních 

prvků na dětské hřiště za výslednou cenu  95 525,- s DPH. 

 Zastupitelstvo obce schválilo  jako zhotovitele zakázky Provedení pasportizace 

místních komunikací obce Hvozdec  firmu HPN Projekt s.r. o. , 394 12 Obrataň 93, za 

výslednou cenu 21 175,- Kč s DPH. 

  Zastupitelstvo obce projednalo a  schválilo další postup v soudním sporu mezi obcí 

Hvozdec a Ing. Rodovským ohledně  vlastnictví hrobového zařízení na veřejném 

pohřebišti v Mrtníku 

 Na základě  dotačního řízení 2016  byla poskytnuta neinvestiční dotace z rozpočtu 

obce Hvozdec  žadateli   Společenský klub Hvozdec z.s.. ve výši 20 000,- Kč. Jiný 

žadatel se do řízení nepřihlásil. 

 Zastupitelstvo obce  Hvozdec projednalo a schválilo  složení zásahové jednotky SDH Hvozdec 
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 Zastupitelstvo se zabývalo řešením problematiky oplocení pozemků po obou stranách místní 

komunikace Mrrtník – Hvozdec, k níž se 12.4. konalo místní šetření svolané MěÚ Hořovice. 

 Téhož dne  proběhla kontrola hospodaření  obce ze strany KÚ  Středočeského kraje. 

Nebyly shledány žádné vážné nedostatky a hospodaření obce je vedeno správně a  

v souladu s platnou legislativou. Stav na účtech obce : KB 1 095 000,- Kč  , ČNB   

498 000,- Kč. 

 Na OÚ  jsou nově k dispozici psí známky ( pro občany, kteří zaplatili poplatek ze psů) 

 Upozorňujeme občany a majitele rekreačních objektů, že do  31.5.2016 je potřeba zaplatit 

poplatek za svoz a likvidaci komunálního odpadu a poplatek ze psů. 

 Přibývá stížností na venčení psů na dětském hřišti – žádáme proto všechny majitele, aby  

v areálu dětského hřiště nenechali své psy volně pobíhat a pokud dojde ke znečištění prostor 

jejich exkrementy, jsou povinni je odklidit, a to i na veškerém veřejném prostranství. 

2) Významné životní jubileum oslavili či oslaví   

V měsíci  dubnu                                                          V měsíci květnu: 

Pan František Nezbeda                                              Pan Bořivoj Jedlička 

                                                                                   Paní Ethela Patócsová 

                                                                                   Pan Zdeněk Mottl 

                                                                                    

V měsíci červnu: 

Paní Marie Houbová 

Pan Josef Kubricht 

Zastupitelstvo obce přeje všem jubilantům pevné zdraví, hodně spokojenosti a životní 

pohody do dalších let. 

POZVÁNKY 

 Pietní akt k 71. výročí konce 2. světové války 
V pátek 6.5. 2016 se od 17.30 hodin koná  ve spolupráci ocí Hvozdec, Chaloupky, 

Malá Víska  a městyse Komárov na hřbitově Mrtníku pietní akt u příležitosti 71. výročí 

konce 2. světové války. Poté jste zváni na posezení s harmonikou do Společenského 

klubu Hvozdec k přátelskému posezení. 

 Vítání občánků 
Na sobotu 28.5.2016 připravuje komise pro kulturu, sport a sociální otázky spolu 

s místostarostkou obce Ing. Květou Křivánkovou 

 

Vítání občánků 
Od 14.30 v zasedací místnosti OÚ. 

Těšíme se, že přivítáme Petříka Litvika,Verunku Divišovou a Lukáška Ernesta,  zváni 

jsou s rodiči i prarodiče a ostatní hosté. 

 



3 

 

 Staročeské máje 
V sobotu 14.5.jste všichni srdečně zváni na 

Staročeské máje 
Od 13.00 – průvod v Mrtníku 
14.00 – 16. 00 průvod ve Hvozdci 
16.30  - Odchod pro májovnici 
17.00 – Česká beseda pod májí,  
Nově se představí i nejmladší generace tanečnic!!!! 
 
Od 20.00 hodin se  ve Společenském klubu koná taneční zábava 

se skupinou BOSS                            vstup 80,- Kč 
Pozvěte i své přátele a přijďte se společně pobavit!!!!!!! 

 

 Pálení čarodějnic 

 

Na sobotu 30.4.2016  chystá Společenský klub a SDH Hvozdec oslavit tradiční 

 Pálení čarodějnic 

jako vždy na Čihadle. Od 18.00 hodin bude připraven  program pro děti. 

Dobrou náladu, půllitr a vuřty si vezměte s sebou. 

 Tvoříme šperky 

Paní  Katka Potužníková zve všechny tvořivé ženy a dívky na výtvarný kurz –

Tvoříme šperky 
který se koná v neděli 8.5. 2016 od 14.00 ve Společenském klubu Hvozdec pod 

vedením lektorky paní Vlaďky Ryndové. 

Přihlášky a Inko o ceně kurzu na telefonu 775 636 330 

 

Likvidujeme odpady 
Svoz nebezpečného odpadu (elektroodpad, barvy, chemikálie, pneumatiky, 

baterie…)  proběhne v sobotu 23.4. 2016 ve 14.15 – 14.35 hodin na Točně Na 

Drahách.  

Odpad můžete ukládat již   od  8.00  do 14.00 hodin. 

 

Svoz velkoobjemového odpadu( matrace. textil, koberce,linolea, nábytek…) je 

objednán a o přesném termínu budete informováni místním rozhlasem a na úřední 

desce. 

 

 

 Dětský den chystáme na sobotu 4.6. od 14.30 Na Drahách- kromě her a soutěží 

jsou připraveny i ukázky výcviku dravců a opékání špekáčků . 
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Z historie sportu v naší obci 
Dnes v naší obci nepůsobí žádná sportovní organizace, ale téměř před více než  100 lety chtěli  

téměř všichni venkovští mladíci hrát kopanou. V sousedních Podluhách měli fotbalový klub 

už od roku 1911 a hvozdečtí kluci tam chodili za svými kamarády a kopané se od nich učili. 

Jejich snahy o vlastní oddíl přerušila 1. světová válka- řada jich musela narukovat……… 

Po válce otíže s provozováním této hry působilo ve všech obcích zajištění vhodného pozemku 

pro zhotovení hřiště. Obce měly sice dostatek pastvin – všeobecně nazývaných jako „draha“, 

bohužel většinou ke zřízení hřiště nevhodných.  

Když se podlužští vypořádali s hledáním vhodného pozemku, bylo hřiště zřízeno v oblasti 

pastviny v Jalovčinách kde se říkalo Na Roháči, kam bylo blíže z Hvozdců než z Podluh. 

Zde pak Slovan hrál až do doby zřízení vlastního hřiště na hvozdeckých drahách, též na 

pozemku který bylo nutné často upravovat.  

I o tyto pozemky však mládež přišla v souvislosti likvidace pastvin prvou pozemkovou 

reformou převedených lidem k provozování zemědělské činnosti.     

Protože ve Hvozdcích bylo po ukončení války dost fotbalu se věnujících chlapců, rozhodli se 

založit vlastní oddíl. Po pravdě řečeno, značně jim pomohli jejich otcové a dospělí příznivci, 

zejména z Podluh se přiženivší Karel Sitner, František Holeček, Josef Froněk a mnoho 

dalších. Tak byl v r. 1921 založen oddíl kopané SLOVAN HVOZDEC. 

 

 

 
Tento snímek zobrazuje jedenáctku Slovanu z roku 1922, rok po jeho založení, právě na hřišti 

na Roháči, kde bylo hráno až do r. 1925. Složení mužstva tehdy představují chasníci, třetí 

zleva Dlouhý Florián, uprostřed stojící brankář Jan Dlouhý přezdívaný „lapka“, určitý čas 

hájil branku divizních Hořovic, čtvrtý zprava Dlouhý František a vpravo na kraji funkčionář 

Froněk Josef.  

Dle vzpomínek svého otce, rodáka ze Hvozdce č.p. 5,  sepsal r. 2012 Josef Dlouhý - 

Podluhy 
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                                              Zpracovala Marie Ernestová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Zpracovala : Marie Ernestová 


